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Slovo starostky obce
Vážení spoluobčané,

blíží se konec roku a sním i příležitost ohléd-
nout se za pracemi a projekty, které se v naší 
obci podařily nebo které nás v  blízké době 
čekají. Ráda bych Vás proto informovala 
o nejdůležitějších událostech v naší obci.

V jarních týdnech proběhlo plánované ká-
cení dvou přestárlých a nemocných borovic 
na konci obce.

Stromy představovaly zvýšené bezpeč-
nostní riziko, a  proto bylo nezbytné je od-
stranit. Na jaře bude provedena náhradní vý-
sadba vhodnějších dřevin. Lesy ČR vyčistily 
potok Hvězdlička od nánosů bahna a zrevi-
dovaly splav u fotbalového hřiště.

Proběhla tvorba pasportu obecního hřbi-
tova. Tento dokument poskytne přesnou 
evidenci hrobových míst a  jejich stavu, což 
umožní lepší správu i  plánování budoucích 
úprav. Lidé si mohou na internetových strán-
kách obce pod záložkou hřbitov symbolicky 
zapálit svíčku na hrobě. Tato služba je virtu-
ální a zdarma.

Nadále pracujeme na  projektové doku-
mentaci pro výstavbu protipovodňové zdi, 
která má zvýšit ochranu obce při přívalových 
deštích.

Obec přes svazek Mezihoří uspěla s žádos-
tí o dotaci na pořízení domácích kompostérů. 
Na konci tohoto roku byly nabídnuty obča-
nům za zvýhodněných podmínek.

Dále pořídila Jednotce SDH nový hasičský 
vozík, který se bude předávat na konci toho-
to roku. Vozík zlepší připravenost jednotky 
a usnadní zásahy i účast na soutěžích.

Během roku u nás proběhly různé společen-
ské akce od Ostatků s právem až po Rozsvíce-
ní vánočního stromu. Hlavně bych chtěla vy-
zdvihnout Petropavelské krojované hody, kdy 
se zúčastnilo 77 krojovaných. Zahrála nám de-
chová kapela Miločanka, která sklidila velký 
úspěch. Touto cestou bych chtěla poděkovat 
všem, kteří se podíleli jakýmkoliv způsobem 
na této bohaté tradici. Do konce roku nás ještě 
čeká Zpívání koled, Živý Betlém a Silvestrov-
ský běh, na které Vás srdečně zvu.

Nyní se dokončují vnitřní omítky v  Kul-
turním domě a  zároveň probíhají i  úpravy 
u pomníku padlých. Dále bude osázen záhon 
naproti Klimešovému a pokud počasí dovolí, 
tak ještě budou osázeny záhony u Hasičské 
zbrojnice.

Dalším krokem obce je vytvoření pěší 
cesty podél břehu Hvězdličky, která zlepší 
přístupnost k fotbalovému hřišti a zajistí bez-
pečnější pohyb občanů. Tato cesta je náhra-
dou za nevyhovující lávku, která umožňovala 
přístup na fotbalové hřiště. Z důvodu finanční 
náročnosti bylo přistoupeno k tomuto řešení.

V  příštím roce je v  plánu pokračovat 
v  opravách přízemí Kulturního domu, do-
projektovat protipovodňovou zeď, opravit 
propustek u Kremrového a velkým úkolem je 
začít projektovat kanalizaci v naší obci.

Děkuji Všem občanům za  spolupráci, tr-
pělivost a podporu během celého roku. Přeji 
Vám krásné a klidné Vánoce, hodně zdraví, 
štěstí a spokojenosti v novém roce.

Bc. Veronika Škeříková, starostka obce
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Všeobecné informace 
pro občany
31. 12. 2024� 365 obyvatel
21. 11. 2025� 378 obyvatel
Narození� 0
Úmrtí� 1
Odstěhovaní� 1
Přistěhovaní� 15

Poplatky obce v r. 2026
Za jednoho psa� 70 Kč
za každého dalšího� 150 Kč
Stočné (jedna osoba)� 500 Kč
za objekt k rekreaci� 550 Kč
TDO za jednu osobu� 800 Kč
Za objekt k rekreaci� 800 Kč

Poplatky lze nově uhradit i platební kar-
tou na Obecním úřadě.

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 

Příjmy Výše v Kč

Poplatek za komunální 
odpad od občanů 286 919,00

Příjmy z EKO-KOM, a.s. 
– zpětný odběr 97 638,00

Celkem 384 557,00

Výdaje Výše v Kč

Sběr a svoz směsného 
odpadu (KO) 254 845,39

Sběr a svoz nebezpečného 
odpadu a elektrozařízení 16 428,84

Sběr a svoz bio odpadu 28 561,32

Sběr a svoz tříděného 
odpadu – papír 25 557,04

Sběr a svoz tříděného 
odpadu – sklo 7 346,88

Sběr a svoz tříděného 
odpadu – plast 56 700,60

Likvidace olejů a tuků 0,00

Uložení a likvidace odpa-
du odevzdaného občany 
ve sběrných dvorech

27 215,87

Poplatek za překročení 
limitu množství za občana 
(za rok 2025 – hrazeno 
v roce 2026)

23 775

Textil 14 520

Celkem 455 014,91

Milonice na internetu:
www.milonice.cz

PŘÍSPĚVKY Z ROZPOČTU OBCE V ROCE 2025

Příjemce Výše v Kč

Příspěvek na sociální služby MěÚ Bučovice 17 800

Charitní ošetřovatelská služba Bučovice 6 000

SO Mezihoří – členský příspěvek 10 680

IDS JMK 35 600

Svaz měst a obcí ČR 3 400

MAS 5 385

Linka bezpečí 2 000

ŘKF Milonice 50 000

AKCE Z DOTAČNÍCH TITULŮ NA PODPORU ROZVOJE OBCE 2025

Poskytovatel dotace Zadavatel Účel dotace Dotace v Kč Investice obce

Ministerstvo životní-
ho prostředí 2025

Svazek 
Mezihoří Kompostéry 200 648 Kč 164 167 Kč

HOSPODAŘENÍ OBCE

Majetek, opravy a práce v obci Výše v Kč

Pojištění majetku obce  51 623

Splátky úvěrů + úroky 896 000

Pohonné hmoty 54 780

Rozbory odpadních vod 34 884

Oprava vpusti 49 542

Energetické štítky 53 600

Revize mostů 25 000

Úprava polní cesty 60 200

Omítky kulturní dům 250 000

Kultura 180 000

Energie 330 807

Servis strojů 19 354

Vývoz kontejneru hřbitov 16 300

Hasičský vozík 519 090

Kácení borovic 10 043

Izolace střechy garáže u staré MŠ 38 538

Drobný majetek (lavičky, lednice, záhony do MŠ, čerpadlo, 
vybavení hasiči a další) 61 551
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Zprávy z mateřské školy
Je advent
Zapal svíčku a něco si přej.
Pokud chceš může to být přání tajné, 
nebo upřímné a hlasité.

Než jsme se nadáli, rok utekl jako voda 
a  je čas se ohlédnout jaký ten rok vlastně 
byl, co nám nového přinesl, co jsme nového 
poznali, zažili, co jsme se nového naučili. 

Minulý školní rok jsme se jako pedago-
gové zaměřili na rozvoj pohybu – lokomo-
ce, protože víme, že pohyb a řeč spolu úzce 
souvisí. Naše mateřská škola je zapojena 
do projektu Se Sokolem do života – projekt 
rozvíjí pohybovou gramotnost a  učí děti 
lásku k pohybu. Tento projekt se zaměřuje 
na  nejmladší generaci, aby si děti osvojily 
základní pohybové dovednosti a  mohly je 
později rozvíjet a  zdokonalovat. Je to ne-
jen pohyb, ale i zábava, cvičíme se zvířátky 
kobylkou Emilkou, opičkou Haničkou, je-
žečkem Marečkem, veveruškou Věruškou. 
Nezůstáváme stát – na  každé třídě pracuje 
logopedický asistent, který podporuje přiro-

zený rozvoj řeči, poskytuje primární logo-
pedickou prevenci. Škola je dále zapojena 
do  projektu Koukají na  nás správně – děti 
měly možnost se účastnit preventivního vy-
šetření zraku pomocí diagnostické kamery 
Plusoptix. Cílem vyšetření je přesně a rych-
le určit dioptrické hodnoty očí dítěte, které 
běžné vyšetření zraku a dětských lékařů čas-
to neodhalí. 

Akce, divadla, projekty
Děti měly možnost shlédnout různé for-

my divadelních představení jako např: Skří-
tek Vítek a  koloběh vody – děti se sezná-
mily jak probíhá koloběh vody v  přírodě, 
proč musíme vodou šetřit. Zavítalo k  nám 
divadlo Kejkle s pohádkou Šípková Růžen-
ka – zpěvavá královna a hrdinný král, kteří 
se mají moc rádi a jejich veselá a nezbedná 
Růženka, která má ráda svého Alíka, který 
jí neochrání před zlou kletbou. Nebojte se, 
nakonec to dobře dopadne. Zajímavá byla 
pohádka „Zahradní Hlíněnka“ – pohádka 

o zahrádce a samotářské víle. Pořad Kometa 
je popleta – se děti seznámily s názvy planet, 
souhvězdí, které si spolu i zatančily.

Jako každý rok jsme se účastnily projektu 
„Poznáváme život včel“ – společně jsme na-
vštívili bučovického včelaře pana Sedláčka, 
který dětem ukázal chov včelstev, včelí krá-
lovny, děti si prohlédly včelí úly a ochutnaly 
med místního včelaře. Pro rodiče s  dětmi 
jsme uspořádaly podzimní a  velikonoční 
dílničky s  tvořením z přírodních materiálů. 
V  červnu proběhla na  školní zahradě Za-
hradní Slavnost – vystoupení ke Dni Matek 
a pasování předškoláků. Na závěr programu 
vystoupili klauni Šáša a Váša s kouzelným 
představením.

Děti z Milonic v dubnu zahrály seniorům 
pohádku o Veliké řepě, doprovázenou písní 
Tahal děda, tahal řepu. Pohádka byla nacvi-
čena v  moderním pojetí dnešní doby kdy 
babička si musela zout lodičky, aby nebyla 
od  bláta, vnučka si odesílala SMS zprávy, 
pejsek se chlubil, jaké má svaly a  kočka 
ukazovala své čisté tlapky. Na  závěr děti 
rozdaly seniorům perníčky pro dobrou chuť.

Ve spolupráci s MŠ Mouřínov jsme pod-
nikly výlet na zámek Slavkov s programem 
„Poprvé na  zámku“. Dále jsme dětem při-
pravily výlet přírodní stezkou „Syslíkova 
naučná stezka Sobůlky“.

V  měsíci září připravila Malá technická 
univerzita program Malý architekt – děti se 
seznámily s plánem domu, zkusily si posta-
vit dům podle plánků, poskládat domeček 
z lego kostek, vybavovaly interiér domu.

V říjnu k nám zavítalo divadlo Barborka 
– pásmo pohádek s Inkou Horákovou s po-
hádkami O holčičce, která si neuměla hrát, 
O lakomé myšce, O vlkovi a ovečce.

V listopadu se uskutečnil projekt „Od cih-
ličky k domečku“ – děti pracovaly s cihlo-
vými bloky, stavěly komín, rodinný domek. 
Za odměnu dostaly kartonový papírový do-
mek, který si dle vlastních představ nama-
lují.

V  letošním školním roce se věnujeme 
změnám v  RVP PV a  tvorbě nového škol-
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ního vzdělávacího programu s  názvem 
„Poznáváme přírodu se sovičkou Hedvikou 
a veverkou Týnkou“. Cílem a záměrem pro-
gramu je podporovat duševní pohodu, rozví-
jet intelekt, řeč, poznávací procesy a funkce, 
kamarádské vztahy. Dále učit děti vnímat 
svět kolem sebe, podporovat morální a etic-

ké hodnoty. Mnohé principy, které nový 
RVP přináší už v naší mateřské škole fungu-
jí, proto věříme, že to vše zvládneme. V po-
sledních měsících se škola ocitá v  pohybu 
změn, které přicházejí a  dotýkají se chodu 
mateřské školy, financování nepedagogic-
kých pracovníků, nově nastavených pravi-
del pro odklady školní docházky. Uvědomu-
jeme si, že pro některé děti může být nástup 
do školy náročný, proto hledáme cesty, jak 
je na tento krok co nejlépe připravit.

A  jak prožíváme s  dětmi podzimní ob-
dobí? Jelikož bylo slunečné a  teplé počasí, 
lákalo nás to ven na  procházky, kde jsme 
společně pozorovali měnící se podzimní 
přírodu. S dětmi jsme sbíraly různé přírod-
niny a  vytvářeli podzimní výrobky, které 
zdobí naši centrální šatnu. Učíme se nové 
básničky, říkanky, písničky, hrajeme pohy-

bové hry a vysvětlujeme dětem, že na pro-
cházce v  lese nekřičíme, neničíme přírodu, 
poznáváme stromy, zvířata, ptáky, stavíme 
domečky pro ježky a  také jak se chováme 
k přírodě – nevyhazujeme odpadky do lesa, 
ale do koše nebo kontejneru.

V měsíci prosinci se děti mohou těšit na 
vystoupení u Rozsvěcení vánočního stromu, 
tvořivé dílničky pro rodiče s dětmi Mikuláš-
skou nadílku s rozdáváním balíčků, divadel-
ní pohádkou Na křídlech Andílka, společné 
zpívání koled a vyprávění o vánočních tra-
dicích.

Závěrem mi dovolte, abych všem dětem, 
rodičům i  občanům obce Milonice popřála 
vánoční svátky plné pokoje, radosti a  ro-
dinné pohody a  v  roce 2026 hlavně hodně 
zdraví.

Blanka Holubová, ředitelka



6 Prosinec 2025Milonický
zpravodaj

Knihovna a její činnost
Naše knihovna spolupracuje s knihovnou 

Karla Dvořáčka ve  Vyškově, kde probíhá 
výměnný fond mezi knihovnami i  nákup 
knih. V  naší knihovně máme různé žánry 
od nejmenších po dospělé a postupně rozši-
řujeme sbírku knih s Albi tužkou.

Do knihovny dochází čtenářů. Starší nebo 
nemocné osoby mohou využít službu „do-
náška knih až do domu.“ I v případě dotazů 
nebo pomoci mě můžete kontaktovat.

V  lednu jsme využili z  hojně vypitých 
čajů jejich barevné sáčky a  seznámili se 
s technikou Tea bag folding.

V  říjnu nás navštívila paní knihovnice 
z Vyškova se svým canisterapeutickým pej-
skem Beky a měla pro děti přichystaný zají-
mavý program Čteme pejskovi.

V říjnu také proběhlo ve spolupráci s Obec-
ním úřadem Milonice Uspávání broučků 
s  lampionovým průvodem. Ač ze začátku 
průvod doprovázel déšť, neodradilo nás to 
a broučky se uspat podařilo. Listopad probí-
hal přípravami na  akci Rozzářené Milonice. 
I loni měla tato adventní hra úspěch jak u dětí 
tak i dospělých a letos nás čeká zase malá ob-
měna. Tímto děkuji rodinám, které se zúčast-
ní, a těším se na jejich vyzdobená okna. 

Nové knihy a informace o akcích můžete 
zhlédnout i na našem facebookovém profilu 
Obecní knihovna Milonice.

Přeji všem krásné prožití vánočních svát-
ků a děkuji i za vaši trpělivost i přízeň v no-
vém roce.

Zuzana Galousková, knihovna Milonice
Tvoření – čajové sáčky

Čteme pejskovi

Uspávání broučků
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Mladí jsou naší nadějí
Před rokem jsem 

v  těchto řádcích psal 
o  alternativní cestě pro 
děti. Mobily versus 
čas a  péče investované 
do  dětí. Letos bych rád 

navázal mládeží. Mládeží, do  které jsme 
v uplynulých letech investovali čas a péči. 
Vedli jsme ji k  zájmu o  druhé a  práci pro 
druhé. Ukazovali jsme jí, že i  stáří má své 
místo v životě člověka. A tato mládež nyní 
sama aktivně pracuje a  vytváří programy 
a aktivity. 

Posledních 8 let navštěvuje o  Velikono-
cích seniory v  domově Hvězda ve  Hvězd-
licích s  veselou notečkou. Letos navíc vy-
robila přáníčka k Velikonocům pro seniory 
v obci Milonice. Rozdává radost všem vě-
kovým generacím prostřednictvím pohádek, 
které mají každým rokem stále více repríz. 
Připravuje program pro cca 40 až 60 dětí 
na Zahradní slavnost – příští rok již třicátou! 
Pro úplně cizí děti z projektu Mary’s Meals 
zajišťuje jídlo na  celý rok prostřednictvím 
Misijního jarmarku. A  každé Vánoce naše 

srdce rozehřeje radostnou zprávou Živého 
Betléma. Letos se svatou rodinou z Milonic. 

Pro mne je to velká naděje, že po nás při-
chází další generace se zájmem dělat něco 
pro druhé. Naděje, že v  příštím roce, kdy 
spolek Hortus Apertus z. s. oslaví 10 let své-
ho působení, bude dostatek ochotných rukou 
přiložit ruku ke společnému dílu.

Ze srdce Vám přejeme radostné Vánoce 
plné naděje a radosti. Do nového roku pevné 
zdraví a sílu k budování dobrých vztahů!

Za celý team Hortus Apertus z. s.  
Antonín Koudelka

Slovo duchovního správce farnosti
Milí čtenáři, blížíme se k  závěru roku 

2025. Tento rok jsme v církvi prožívali jako 
rok jubilejní, jehož hlavním motem byla 
naděje. A  to navzdory všem negativním 
zprávám, které denně můžeme slyšet. Tato 
naděje pramení z  jistoty, že nakonec dobro 
nad zlem zvítězí. 

 Zúčastnil jsem se letos koncem března 
Národní pouti do Říma, kde spolu s poutní-
ky z celé naší vlasti jsme tuto naději mohli 
prožívat společným slavením v  hlavních 
římských kostelích. Zde jsme procházeli 
svatými branami, které znázorňují Krista 
a jeho milosrdenství. Během každého svaté-
ho roku těmito branami procházejí miliony 
poutníků. Zvlášť symbolická je skutečnost, 
že Svatou branou lze do  baziliky pouze 

vstoupit a nikoliv odejít. Projít touto branou 
vlastně znamená vyjádřit odhodlání vstou-
pit do  Kristova srdce, souznít s  ním. On 
totiž říká: „Já jsem dveře, kdo vejde skrze 
mne, bude spasen“. (Jan 9,10). Mohl jsem 
zde prožít mnoho krásných setkání s mno-
ha vzácnými lidmi. Jediné setkání, které se 
bohužel neuskutečnilo bylo s papežem Fran-
tiškem. Pro nemoc mezi nás nemohl přijít. 

V roce 2000, kdy se rovněž slavil jubilej-
ní rok, jsem byl také v Římě, kdy se konalo 
světové setkání mládeže s  papežem Janem 
Pavlem II. Bylo zde přes dva miliony mláde-
že. V tomto roce jsem se rozhodoval pro své 
povolání stát se knězem. A právě tato pouť 
byla pro mne rozhodující, kdy jsem poznal, 
že jsem k této službě povolán. Právě v tomto 

roce jsem nastoupil do konviktu v Litomě-
řicích. Letošní pouť bylo pro mne poděko-
váním za všechny dary, které jsem obdržel. 

Tento rok také byl rokem požehnaným. 
Můžeme děkovat za  bohatou úrodu, déšť, 
slunce a mnohé další dary. 

V letošním roce byly v kostele restaurová-
ny dvě vitráž ní okna. V příštím roce plánu-
jeme opravu věže kostela. 

O vánocích budou v Milonicích 
bohoslužby takto:

25. a 26. 12. v 8.00 hod. Na Nový rok 1. 1. 
také v 8.00 hod.; Živý betlém bude 25. 12. 
v 15.30 hod.

Přeji do  nového roku, aby všechny dny 
byly pokojné a prožité v naději.
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Činnost TJ Sokol Milonice-Uhřice v roce 2025
Činnost TJ Sokol už dávno 

není jen o  sportovních, ale také 
společenských akcích. Jedno 
mají ale společné, a  to příjem-
ná setkání, aktivně strávený čas, 
předávání kulturního bohatství 
a sportovních hodnot dalším ge-
neracím.

Závěr roku není jen ve  zna-
mení oslavy Silvestra a  vítání 
nového roku. Před několika 
lety vznikl v  Milonicích nápad 
uspořádat „Silvestrovský běh“. 
Možná recese – možná myšlenka založe-
ní dalšího úspěšného sportovního klání se 
honilo v hlavě zakladatele Václava Patrma-
na. Loňský 7. ročník ukázal, že to byl krok 
správným směrem, který každoročně přiláká 
okolo padesátky běžců. 

Již tradičně začátkem února probíhal pro-
dej zabíjačkových pochutin. Tato akce se 
těší čím dál většímu zájmu obyvatel. Na vý-
běr měli z široké nabídky od zabíjačkových 
polévek, vařeného masa z kotle, prejtů, tla-
čenek, sádla a škvarků. 

Členové výboru se ve  stejném složení 
pravidelně scházeli v průběhu celého roku. 
V sobotu 8. března se v přátelské atmosféře 
sešli členové a příznivci Sokolu na výroční 
členské schůzi. 

Konec dubna je spojen s „Pálením čaro-
dějnic“. Na kopci nad vesnicí se kolem ohně 

slétlo přes 70 čarodějnic, čarodějů a kouzel-
níků. Užili si odpoledne plné zábavy, soutě-
ží, tvoření a tance. Nechybělo ani občerstve-
ní v podobě pečených buřtů a „lektvarů“ pro 
děti i dospělé. V podvečer se všichni utkali 
v  turnaji ve  šprtci. Jestli o  vítězné dvojici 
rozhodla prověřená technika nebo zaklínací 
formule zůstane navždy tajemstvím.

Sportovní den, který se konal 24. května 
byl lákadlem pro sportovce od  nejmenších 
až po ty zkušené. 45 závodníků si v atletic-
kých disciplínách prověřilo svou rychlost, 
mrštnost, vytrvalost, sílu a  techniku. Néé 
zúčastnit se, ale VYHRÁT, to je oč tu běží! 
V rámci doprovodného programu se prezen-
tovali mladí hasiči, kteří představili vybave-
ní místní jednotky na různé druhy zásahů.

Posezením u  cimbálu pokračovalo ho-
dové veselí Petropavelských hodů v neděli 

29.  června. Po  loň-
ském úspěchu se zno-
vu pod Májí na parketě 
sešla cimbálová muzi-
ka Vojara a  mužský 
pěvecký sbor Hlahol 
z  Brankovic. Vínečko 
bílé i  rudé doprováze-
lo atmosféru lidových 
tradic, příjemných se-
tkání, přátelství, zpěvu 
a tance. 

Již 8. ročník triat-
lonu přilákal 20. září 
závodníky, kteří po-

měřili své síly ve  střelbě ze 
vzduchovky, jízdě na  kole 
a  běhu na  tratích 200, 400 
a 600 metrů. A výkony to byly 
vskutku obdivuhodné. Zda-li 
se v některém z nich neskrývá 
další olympijský vítěz, ukáže 
až čas.

První adventní neděli si 
pod rozsvíceným vánočním 
stromem mohli návštěvníci 
užít kouzelnou atmosféru nad-
cházejícího období a  k  tomu 

ochutnat pochutiny z udírny a vařené maso 
z  kotle. Ještě než budeme odpočítávat po-
slední vteřiny roku 2025, bychom rádi po-
zvali širokou veřejnost 31.prosince na  Sil-
vestrovský běh. Ať už na  startovní čáře, 
stupních vítězů nebo u  šálku horkého čaje 
či svařáku si společně užijeme poslední den 
tohoto roku.

Během roku oslavili svá životní jubilea 
František Rybnikář, Alena Dítětová, Miro-
slav Jeřábek a Jiří Rybnikář. Členové výbo-
ru všem poblahopřáli do dalších let hlavně 
pevné zdraví.

Na  závěr bychom chtěli vřele poděko-
vat všem členům, občanům a  příznivcům 
Sokola za pomoc při organizování soutěží; 
bez Vaší obětavosti bychom těžko uvedené 
akce uskutečnili. Paní Mlejnkové za  atle-
tickou přípravu nových nadějí. Za  skvělou 
spolupráci a podporu při zabezpečení všech 
akcí a pomoc při zajištění cen děkujeme OÚ 
Milonice, OÚ Uhřice, SDH Milonice a MS 
Milonice-Uhřice.

Hodně štěstí k Vánocům, přejeme pro celý dům.
A dál, jak se přává, ať zdraví nezaostává. 
Všechno ať se daří, každý z Vás jen září.
Nový rok přináší opět své poselství,
přejeme si navzájem lásku a přátelství.
Ať štěstí a zdraví provází náš každý krok,
přejeme Vám úspěšný celý příští rok.

Markéta Sádlíková,  
členka TJ Sokol Milonice-Uhřice
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Poplety v roce 2025 
Přinášíme malé ohlédnutí za  uplynulým 

rokem, který byl pro náš spolek Poplety plný 
tvoření, společných setkání a dobré nálady. 

Konec zimy jsme strávily kreativní prací 
– vyrobily jsme si klíčenky z macramé, jarní 
věnečky z proutí a malé dárečky pro seniory 
v  podobě květinových zápichů, se kterými 
nám pomohl Jirka Fryč. 

V dubnu jsme uspořádaly 1. ročník Des-
kohrátek, kterého se zúčastnilo kolem třiceti 
občanů všech věkových kategorií. A protože 
měl skvělou atmosféru, zopakovaly jsme 
tuto akci i v listopadu. 

Aby byla naše obec krásná a upravená, po-
mohly jsem s mytím oken v kulturním domě, 
úklidem autobusových zastávek a  čištěním 
chodníků v okolí parku u pomníku a prosto-
ru kolem kostela. 

Velikonočním hrkačům jsme věnovaly 
balíček s  ovocem a  sladkostmi jako podě-
kování za  udržování místních tradic. Také 

jsme přispěly částkou 3 000 Kč 
na tombolu dětského karnevalu, 
protože dětská radost je prostě 
k nezaplacení.

Ani v příštím roce se rozhod-
ně nudit nebudeme. Plánujeme 
besedu o první pomoci, v dubnu 
budeme ve spolupráci s obcí po-
řádat Pyžamový rej a také chys-
táme Bleší trh. Těšíme se, že 
nás Věrka Kužílková naučí plést 
ponožky a samozřejmě budeme 
dál pokračovat ve vytváření dal-
ších originálních výtvorů. 

Děkujeme všem, kdo se 
zapojují, pomáhají a  přicházejí mezi nás. 
A pokud by měl někdo chuť se k nám přidat, 
budeme moc rády! V Popletách je vždycky 
veselo a dveře máme otevřené! 

Přejeme všem klidné a pohodové vánoční 
svátky a úspěšný rok 2026!
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Zpráva o činnosti SDH a JSDH Milonice za rok 2025
Vážení spoluobčané, milé 

sestry a milí bratři hasiči,
rok se opět nachýlil ke kon-
ci, a  proto dovolte krátké 
ohlédnutí za činností Sboru 

dobrovolných hasičů Milonice i naší JSDH.
Valná hromada sboru proběhla 18. ledna 

na Staré hospodě. Na programu bylo zhod-
nocení uplynulého roku a  příprava plánů 
na rok aktuální. V průběhu ledna následova-
ly návštěvy výročních schůzí sborů okrsku 
– ve Hvězdlicích, Nesovicích a Nevojicích.

Dne 22. února se ve spolupráci s OÚ Mi-
lonice konaly Tradiční ostatky s  právem. 
Po  desetileté pauze, zapříčiněné pandemií, 
se do  průvodu masek, baronů, soudního 
stolce a  dvorních dam zapojilo celkem 62 
účastníků. O hudební doprovod se postarala 
kapela Podboranka. Po  získání práva před 
obecním úřadem se ostatkový průvod vydal 
pro barony, kteří se přidali v bryčce tažené 
koňmi. Průvod pak rozdával veselí po celé 
obci. Večerní taneční zábava nabídla i  tra-
diční soud, během něhož byli „provinilci“ 
symbolicky potrestáni. Ostatky sklidily vý-
borný ohlas a  ukázaly, že lidé mají zájem 
o pokračování této letité tradice.

V březnu proběhla účast na výroční schů-
zi TJ Sokol Milonice–Uhřice.

Okrsková soutěž v  požárním útoku se 
odehrála 17. května na  velkém hřišti. Pět 
zúčastněných sborů soutěžilo v kategoriích 
děti, muži a ženy.

Dne 31. května následovalo cvičení 
jednotek se zaměřením na  úrazy, při-
pravené spolu s profesionální jednotkou 
z Bučovic. Program zaujal sbory i veřej-
nost, a  to také díky skvělým hereckým 
výkonům mladých figurantek.

V červnu proběhla prezentace techni-
ky a vybavení během dětského sportov-
ního dne. V závěru měsíce se sbor podílel 
na zajištění organizace dopravy a příprav 
Petropavelských krojovaných hodů.

V  září se jednotka zúčastnila štafety 
v Nesovicích a v kategorii mužů dosáhla 
na 3. místo. V polovině října byla zajiš-
těno řízení dopravy při akci Uspávání 
broučků.

Poměrně aktivní byla letos i  naše 
jednotka, která se pravidelně schází při 
výcviku a školeních. Dále se stará o svě-

řenou techniku a  vybavení, aby byla vždy 
připravena vyrazit k zásahu. 

Jednotka měla v  roce 2024 celkem šest 
výjezdů. A to březnový požár komína, tech-
nické cvičení na hřišti, tři zásahy po bouř-
kách (odklízení bláta a  větví z  vozovky) 
a technická pomoc při odstraňování stromu 
u hřiště na konci června.

Výjezdy probíhaly vždy s účastí nejméně 
čtyř členů jednotky.

Na  jaře a na podzim proběhl sběr želez-
ného šrotu.

V  letošním roce plánujeme pomoci při 

Rozsvícení vánočního stromu a při organiza-
ci Silvestrovského běhu. Rok 2025 přinese 
opět Tradiční ostatky, plánované na  sobotu 
7. února, a během víkendu 6. a 7. června také 
oslavy 130. výročí založení SDH Milonice.

Závěrem bych chtěl poděkovat celému za-
stupitelstvu obce Milonice i vám, občanům, 
za velmi dobrou spolupráci. Do nového roku 
2026 vám přejeme jen to nejlepší – pevné 
zdraví a mnoho osobních i pracovních úspě-
chů. Těšíme se na další spolupráci. Jsme tu 
pro vás.

Ing. Jiří Svoboda, starosta SDH Milonice
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Atletika Milonice
Vážení sportovci, fanoušci sportu a další, 

blíží se konec roku, a to je čas, kdy můžeme 
zrekapitulovat naše fungování v roce 2025. 

V zimě a na jaře jsme chodili do tělocvič-
ny v Nesovicích. Počasí si s námi pohrálo, 
a ještě v květnu jsme nemohli být na hřišti. 
Přidali jsme v  sobotu druhou tréninkovou 
jednotku. V úterý jsme se věnovali nacvičo-
vání atletických dovedností, v  sobotu jsme 
měli spíše sportovní hry: badminton, florbal 
a jiné hry s míčem. 

Přes prázdniny jsme se odpočinuli, aby-
chom v  září nastoupili do  další sezony. 
V  září nás opustily děti, které nastoupily 
na druhý stupeň, či se rozhodly věnovat ji-
ným sportům, ale dlouho jsme nesmutnili, 
přišli noví bojovníci.

Aktuálně má naše skupina 15 dětí ve věku 
od 5 do 11 let. Tato zdánlivě věkově nesou-
rodá sportovní skupina, však funguje více 
než skvěle. V září jsme udělali ještě jednu 
změnu, úterní tréninkovou jednotku jsme 
protáhli na hodinu a půl. Jak se ukazuje je to 

přesně ta správná délka, tak abychom nemu-
seli narychlo končit. S našimi malými spor-
tovci jsme se kromě školních soutěží zúčast-
nili Čokoládové tretry, Atletického čtyřboje 
ve Slavkově, běhu 28. října, badmintonové-
ho turnaje v Podolí a dalších. 

Jsme přesvědčeni, že naším největším 
úkolem nejsou jenom medailové úspěchy, 
ale především to, aby si děti do života od-
nesly základní pohybové dovednosti, na kte-
rých budou moci stavět i když se budou vě-
novat něčemu jinému. 

Do nadcházejícího roku nám přeji radost 
z pohybu s dětmi, nové zapálené členy a je-
jich rodiče. Malým i  velkým sportovcům 
přeji, aby je v nacházejícím roce obloukem 
obcházely zranění a  nám ostatním, kro-
mě pevného zdraví také optimismus a víru 
v sebe sama. Závěrem bychom rádi poděko-
vali TJ Sokol Milonice-Uhřice a obci Milo-
nice za podporu, bez které bychom nemohli 
společně sportovat s dětmi. 

Eva
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